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ATA DA 23a (VIGESSÍMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA DO DIA 13 DE AGOSTO DE 2024. 

AOS 13 DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO (2024), TEVE INICIO 

A REALIZAÇÃO DA 230- (VIGESfMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 2° (SEGUNDO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU 

A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, 

FRANCISCO LI VINO DINIZ, FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO, DR ISMAEL 

CALDAS GRANGEIRO, JOSÉ TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES 

FILHO, RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO, ARNALDO TAVARES GRANGEIRO. 
VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE VEREADORES, 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO 

OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. 

DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS NÃO HOUVE NENHUM ATO OU PROJETOS REGISTRADO 

NO PRESENTE EXPEDIENTE. EM SEGUIDA REQUERIMENTOS ESCRITOS. 0 VEREADOR 

GERALDO GISLASIO SAMPAIO (BILU) REQUEREU JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS QUE FOSSE 

RESOLVIDO 0 PROBLEMA DA FALTA DE AGUA DO SITIO CARMO. 0 VEREADOR MANOEL LUIZ 

ALVES FILHO SOLICITOU DA SECRETARIA DE OBRAS QUE FOSSO CONSTRUIDO CALÇAMENTO NA 

ESTRADA DO BAIRRO AREIAS QUE DA — CE, ATE A RESIDENCIA DA SENHOR JOSIVAN, COMO 

TAMBÉM A IMPLANTAÇÃO DE LUMINARIA NESTE PERIMETRO. DANDO CONTINUIDADE 

REQUERIMENTOS VERBAIS, 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ, SOLICITA DA SEC. DE 

OBRAS, PARA QUE SEJA FEITO UMA REVISÃO NO ABASTECIMENTO DE AGUA DO SITIO 

CATINGUEIRA, MOTIVO ALGUMAS CASAS CHEGA E OUTRAS NÃO. SOLICITA TAMBÉM DA 

SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA ADQUIRIDO OUTRO CAMINHÃO DA COLETA DO LIXO PORQUE 

0 QUE TEM NÃO ESTA SENDO SUFICIENTE PARA 0 CONTROLE DA DEMANDA. 0 VEREADOR 

FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE 0 MUNICIPIO 

VEJA A POSSIBILIDADE DE AQUISIÇÃO DE MAIS UM OUTRO CAMINHÃO DA COLETA DE LIXO, 

COMO TAMBÉM A POSSIBILIDADE DESTA COLETA SE ESTENDER EM DIVERSAS LOCALIDADE DA 

ZONA RURAL DE NOSSO MUNICIPIO. SOLICITA TAMBÉM DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA 

FEITO A TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADA NO SITIO TRIANGULO E SERRA DA MAOZINHA, SITIO 

BELEM E TRIANGULO DE BAIXO. 0 VEREADOR DR. ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, REITERA OS 

SEUS REQUERIMENTO JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS, COM RELAÇÃO A ESTRADA DO SITIO 

ARAUJO. 0 OUTRO É ENDEREÇADO A SEC. DE OBRAS COM RELAÇÃO AO FORNECIMENTO DE 

AGUA AO SITIO ARAUJO, PARA QUE HEJA MAIS EFICIENCIA NO ABASTECIMENTO. TAMBÉM 

SOLICITA DA SEC. DE OBRAS QUE A COLETA DE LIXO POSSA SE ESTENDER ATE 0 SITIO ARAUJO. 

0 VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO SOLICITA QUE SEJA QUE SEJA COM CEDIDO PELA 

CASA UMA MOÇÃO DE APLAUSOS A ENFERMEIRA ANGELA RENATA MARTINS SANTANA PELOS 

SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A DIVERSAS COMUNIDADES PRINCIPALMENTE A 

COMUNIDADE DA VILA SÃO JOSE ONDE A MESMA PRESTA SERVIÇOS NO POSTO DE SAUDE 

DAQUELA LOCALIDADE. SOLICITA DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO OS LAUDOS TECNICOS DE 

VISTORIA DOS TRANSPORTES ESCOLARES. SOLICITA TAM BEM DA SECRETARIA DE OBRAS UMA 

REFORMA NA ESTRADA DO ALTO DO SOM. ESTRADA MUITO RUIM EM PESSIMAS CONDIÇÕES. 
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SOLICITA A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO INFORMAÇÕES DE COMO SE ENCONTRA 0 SISTEMA DE 

FORNECIMENTO DE ENERGIA ELETRICA DA ESCOLA ROSA TAVARES, MOTIVO OS AR 

CONDICIONADOS NÃO FUNCIONA. SOLICITA DA SECRETARIA DE SAUDE PARA QUE POSSA 

RESOLVER 0 PROBLEMA DO COMPRESSOR DO POSTO DE SAUDE DO SITIO OLHO DAGUA DE 

PEDRA . DANDO SEQUENCIA PALAVRA FACULTADA. USOU DELA OS VEREADORES RICARDO 

LEITE DE FIGUEIREDO, DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO, 

FRANCISCO LIVINO DINIZ, COMENTANDO, DISCUTINDO ASSUNTOS LIGADOS AO CONCURSO 

PUBLICO DE NOSSO MUNICIPIO. NÃO HAVENDO NADA MAIS A SER TRATADO 0 SENHOR 

PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU JOSE TAVARES 

DE LU NA 1° SECRETRkO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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